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Referência Principais Características Código EAN
P. Tabela  

S/ IVA
Modelo  

Antecessor
OBS

Máquinas de Roupa

Máquinas de Lavar e Secar Roupa Instalação Livre

WD4HU542ES

IQ700, branco, Home Connect, ligação wiFi, 10/6 Kg, 1.400  
r/min, cl. energ. D, motor iQdrive, display LED directTouch, 
programa smartFinish com vapor, iluminação interior, aquaS-
top, novo design painel preto

4242003918135 1.449,00 € WD4HU541ES
NOVO

Produto 
Premium

WN44G200ES
IQ500, branco, 9/6 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. E, motor iQdrive, 
display LED Touch, programa smartFinish com vapor, ilumina-
ção interior, aquaStop

4242003878354 1.099,00 €

WN34A100EU
IQ300, branco, 8/5 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. E, motor iQdrive, 
display LED Touch, aquaStop

4242003889619 959,00 €

 Máquinas de Lavar Roupa de Instalação Livre                                                                                                                                                                                                                                                                                 

WM16XKH2ES
IQ700, branco, Home Connect, ligação wiFi, 10 Kg, 1.600 r/
min, cl. energ. B, motor iQDrive, programa automático, 
display LED Touch, i-Dos, iluminação interior, aquaStop

4242003908501 1.249,00 €
Produto 

Premium

WM14LPHYES
IQ500, silver inox, Home Connect, ligação wiFi, 10 Kg, 1.400 
r/min, cl. energ. A, motor iQDrive, programas automáticos, 
display LED directTouch, i-Dos, iluminação interior, aquaStop

4242003922262 1.049,00 € NOVO Nov-22

WM14LPH1ES
IQ500, branco, Home Connect, ligação wiFi, 10 Kg, 1.400 r/
min, cl. energ. A, motor iQDrive, programas automáticos, 
display LED directTouch, i-Dos, iluminação interior, aquaStop

4242003921401 979,00 € WM14LPH0ES NOVO Nov-22

WM14LPH0ES
IQ500, branco, Home Connect, ligação wiFi, 10 Kg, 1.400 r/
min, cl. energ. C, motor iQDrive, programas automáticos, 
display LED directTouch, i-Dos, iluminação interior, aquaStop

4242003894187 949,00 € Até esgotar

WG44G2AXES
IQ500, inox, 9 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor iQDrive, 
programas automáticos, programa higiene, display LED 
directTouch, i-Dos, iluminação interior, aquaStop

4242003900314 989,00 €

WG44G2A0ES

IQ500, branco, 9 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor iQDrive, 
programas automáticos, programa higiene, display LED 
directTouch, i-Dos, iluminação interior, aquaStop, design 
painel preto

4242003900291 899,00 €

WG54G20YEP
IQ500, silver inox, 10 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor 
EcoSilence, programa higiene, display LED Touch

4242003925898 889,00 € WG54G20XEP NOVO Dez-22

WG54G20XEP
IQ500, silver inox, 10 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. C, motor 
EcoSilence, programa higiene, display LED Touch

4242003909676 869,00 € Até Dez-22

WG54G201ES
IQ500, branco, 10 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor 
EcoSilence, programa higiene, display LED Touch

4242003922279 819,00 € WG54G200ES NOVO Dez-22

WG54G200ES
IQ500, branco, 10 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. C, motor 
EcoSilence, programa higiene, display LED Touch

4242003904398 799,00 € Até Dez-22

WG44G20XES
IQ500, inox, 9 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor iQDrive, 
programa higiene, display LED, iluminação interior

4242003900321 829,00 €

WG44G200ES
IQ500, branco, 9 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor iQDrive, 
programa higiene, display LED, possibilidade de ligação bitér-
mica, iluminação interior, design painel preto

4242003901106 769,00 €

WG44G101EP
IQ500, branco, 9 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor iQDrive, 
programa higiene, display LED

4242003919897 739,00 €

WU14UT6XES
IQ500, inox, 9 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor iQDrive, 
programa higiene, display LED, iluminação interior, tampo 
amovível

4242003912454 839,00 €

WU14UT61ES
IQ500, branco, 9 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor iQDrive, 
programa higiene, display LED, iluminação interior, tampo 
amovível

4242003908617 759,00 €

WM14N290ES
IQ300, branco, 8 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. C, motor iQDrive, 
display LED

4242003878538 599,00 € Até Dez-22

 Máquinas de Secar Roupa Instalação Livre                                                                                                                                                                                                                                                                                       

WT47XKH1ES

IQ700, branco, Home Connect, ligação wiFi, 9 Kg, tecnologia 
intelligentCleaning no filtro da porta e no condensador, cl. 
energ. A+++, secagem com bomba de calor, cesto de lãs, 
tambor em aço inoxidável, display LED, programa smartFinish 
a vapor, tecnologia intelligenttDry para regulação automática, 
iluminação interior, inclui kit de ligação ao esgoto, classe de  
condensação B

4242003879184 1.169,00 €
Produto 

Premium
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Referência Principais Características Código EAN
P. Tabela  

S/ IVA
Modelo  

Antecessor
OBS

Máquinas de Roupa

 Máquinas de Secar Roupa Instalação Livre                                                                                                                                                                                                                                                                                       

WT47URH2ES

IQ500, branco, Home Connect, ligação wiFi, 9 Kg, selfCleaning 
Condenser, cl. energ. A++, secagem com bomba de calor, ces-
to de lãs, tambor em aço inoxidável, display LED directTouch, 
iluminação interior, inclui kit de ligação ao esgoto, classe de 
condensação A

4242003897539 1.149,00 €

WQ45G2A0ES

IQ500, branco, 9 Kg, selfCleaning Condenser, cl. energ. A++, 
secagem com bomba de calor, tambor em aço inoxidável, 
display LED, programa smartFinish a vapor, iluminação inte-
rior, inclui kit de ligação ao esgoto, classe de condensação B, 
design painel preto

4242003911143 1.069,00 €

WT47G439EE

IQ500, branco, 9 Kg, selfCleaning Condenser, cl. energ. A++, 
secagem com bomba de calor, cesto de lãs, tambor em aço 
inoxidável, display LED, iluminação interior, inclui kit de liga-
ção ao esgoto, classe de condensação A

4242003801994 999,00 € Até esgotar

WQ45G200ES

IQ500, branco, 9 Kg, selfCleaning Condenser, cl. energ. A++, 
secagem com bomba de calor, cesto de lãs, tambor em aço 
inoxidável, display LED TouchControl, opção meia carga, ilu-
minação interior, inclui kit de ligação ao esgoto, classe de 
condensação B

4242003909546 969,00 €

WQ35G200ES

IQ500, branco, 8 Kg, selfCleaning Condenser, cl. energ. A++, 
secagem com bomba de calor, tambor em aço inoxidável, 
display LED, opção meia carga, iluminação interior, inclui kit 
de ligação ao esgoto, classe de condensação B

4242003912584 909,00 €

WT47G439ES

IQ500, branco, 8 Kg, selfCleaning Condenser, cl. energ. 
A++, secagem com bomba de calor, tambor em aço inoxidá-
vel, display LED, inclui kit de ligação ao esgoto, classe de 
condensação A

4242003854891 899,00 € Até esgotar

WQ33G2D0ES

IQ500, branco, 8 Kg, condensador easyClean, cl. energ. A+++, 
secagem com bomba de calor, cesto de lãs, tambor em aço 
inoxidável, display LED, opção meia carga, iluminação interior, 
inclui kit de ligação ao esgoto, classe de condensação A

4242003907412 969,00 €

WT45RT00ES

IQ500, branco, 9 Kg, condensador easyClean, cl. energ. A++, 
secagem com bomba de calor, cesto de lãs, tambor em aço 
inoxidável, display LED, opção meia carga, iluminação interior, 
inclui kit de ligação ao esgoto, classe de condensação B

4242003903421 839,00 €

Máquinas de Lavar Roupa de Integrar

WI14W542ES
IQ700, branco, 8 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. C, motor iQDrive, 
display LED, iluminação interior, aquaStop

4242003923085 1.099,00 € WI14W541ES
NOVO Nov-22 

Produto Premium

WI14W541ES
IQ700, branco, 8 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. C, motor iQDrive, 
display LED, iluminação interior, aquaStop

4242003876336 1 099
Até Nov-22

Produto Premium

WI12W327ES
IQ500, branco, 8 Kg, 1.200 r/min, cl. energ. C, motor iQDrive, 
display LED, iluminação interior, aquaSecure

4242003923078 979,00 € WI12W325ES NOVO Nov-22

WI12W325ES
IQ500, branco, 8 Kg, 1.200 r/min, cl. energ. C, motor iQDrive, 
display LED, iluminação interior, aquaSecure

4242003876329 979,00 € Até Nov-22

WI12W326ES
IQ500, branco, 7 Kg, 1.200 r/min, cl. energ. C, motor iQDrive, 
display LED, iluminação interior, aquaSecure

4242003923061 899,00 € WI12W324ES NOVO Nov-22

WI12W324ES
IQ500, branco, 7 Kg, 1.200 r/min, cl. energ. C, motor iQDrive, 
display LED, iluminação interior, aquaSecure

4242003876312 899,00 € Até Nov-22

 Máquinas de Lavar e Secar Roupa Integrar                                                                                                                                                                                                                                                                                       

WK14D542ES
IQ500, branco, 7 Kg, 1400 r/min, cl. energ. E, display LED, 
aquaStop

4242003884270 1.399,00 €

 Acessórios Extra - Roupa

WZ20600 Cesto especial para máquinas de secar 4242003678336 37,00 €

WZ20430
Chapa de isolamento para montagem sob bancada de má-
quinas de lavar roupa com tampo amovível

4242003376485 31,00 €

WZ27400
Kit de união com mesa extraível para WT47XEH0ES, 
WT47XKH1ES, WT47URH1ES, WT47URH2ES, WQ..G.., WT..R..ES

4242003804469 89,00 €

WZ27410
Kit de união sem mesa extraível para WT47XEH0ES, 
WT47XKH1ES, WT47URH1ES, WT47URH2ES, WQ……, WT..R..ES

4242003773093 21,00 €
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Máquinas de Roupa

 Acessórios Extra - Roupa

WZ20400
Kit de união com mesa extraível para WT7YH710ES, 
WT47G439EE, WT47W461ES, WT47G438ES, WT47G439ES, 
WT45G239EE,WT45W439EP, WT45M260ES, WT45W510EE

4242003569993 89,00 €

WZ11410
Kit de união sem mesa extraível para WT7YH710ES, 
WT47G439EE, WT47W461ES, WT47G438ES, WT47G439ES, 
WT45G239EE,WT45W439EP, WT45M260ES, WT45W510EE

4242003641866 19,00 €

Máquinas de Lavar Loiça

Máquinas de Lavar Loiça de Instalação Livre

SN27YI03CE

IQ700, inox, Home Connect, classe energética B, 9,5 l, 43 dB, 14 
talheres, secagem Zeolith+sistema autoOpen, 8 programas, 6 
opções, sistema de cestos flexComfort Pro com inovador siste-
ma hidráulico glassZone, rackMatic, gaveta comfortFlex Pro, 
display TFT, Iluminação interior emotionLight, cuba aço inox, 
84,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242003910849 1.549,00 €
Produto 

Premium

SN25ZI49CE

IQ500, inox, Home Connect, classe energética C, 9,5 l, 42 
dB, 14 talheres, secagem Zeolith, 8 programas, 5 opções, sis-
tema de cestos flexComfort com inovador sistema hidráulico 
glassZone, rackMatic, gaveta Vario, display directTouch, Ilu-
minação interior emotionLight, cuba aço inox, 84,5 cm de 
altura, 60 cm de largura

4242003864043 1.129,00 €

SN25ZW49CE

IQ500, branco, Home Connect, classe energética C, 9,5 l, 42 
dB, 14 talheres, secagem Zeolith, 8 programas, 5 opções, siste-
ma de cestos flexComfort com inovador sistema hidráulico 
glassZone, rackMatic, gaveta Vario, display directTouch, Ilumi-
nação interior emotionLight, cuba aço inox, 84,5 cm de altura, 
60 cm de largura

4242003864050 1.039,00 €

SN25ZI00CE

IQ500, inox, Home Connect, classe energética C, 9,5 l, 44 
dB, 14 talheres, secagem Zeolith, 6 programas, 5 opções, 
sistema de cestos flex, rackMatic, gaveta Vario, display, 
cuba aço inox, 84,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242003864722 1.019,00 €

SN25ZW00CE

IQ500, branco, Home Connect, classe energética C, 9,5 l, 44 
dB, 14 talheres, secagem Zeolith, 6 programas, 5 opções, 
sistema de cestos flex, rackMatic, gaveta Vario, display, 
cuba aço inox, 84,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242003865705 945,00 €

SN23EC14CE

IQ300, blackInox, Home Connect, classe energética C, 9,5 l, 
44 dB, 13 talheres, sistema autoOpen, 6 programas, 5 opções, 
sistema de cestos flex, rackMatic, gaveta Vario, display, cuba 
aço inox, 84,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242003866849 959,00 €

SN23EI14VE

IQ300, inox, Home Connect, classe energética C, 9,5 l, 44 
dB, 13 talheres, sistema autoOpen, 6 programas, 5 opções, 
sistema de cestos varioFlex, rackMatic, gaveta Vario, dis-
play, cuba polinox, 84,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242003868690 855,00 €

SN23HI60AE

IQ300, inox, Home Connect, classe energética D, 9,5 l, 44 
dB, 13 talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos 
flex, rackMatic, display, cuba aço inox, 84,5 cm de altura, 60 
cm de largura

4242003864159 825,00 €

SN23HW60AE

IQ300, branco, Home Connect, classe energética D, 9,5 l, 44 
dB, 13 talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos 
flex, rackMatic, display, cuba aço inox, 84,5 cm de altura, 60 
cm de largura

4242003864180 739,00 €

SN23HI42TE

IQ300, inox, Home Connect, classe energética E, 9,5 l, 44 
dB, 12 talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos 
varioFlex, rackMatic, display, cuba polinox, 84,5 cm de altu-
ra, 60 cm de largura

4242003870860 769,00 €

SN23HW36VE

IQ300, branco, Home Connect, classe energética E, 9,5 l, 46 
dB, 13 talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos 
varioFlex, rackMatic, gaveta Vario, display, cuba polinox, 
84,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242003870068 709,00 €

SN23HW42TE

IQ300, branco, Home Connect, classe energética E, 9,5 l, 44 
dB, 12 talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos 
varioFlex, rackMatic, display, cuba polinox, 84,5 cm de altu-
ra, 60 cm de largura

4242003870891 679,00 €
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P. Tabela  

S/ IVA
Modelo  

Antecessor
OBS

Máquinas de Lavar Loiça

Máquinas de Lavar Loiça de Instalação Livre

SR23HW65ME

IQ300, branco, Home Connect, classe energética E, 9,5 l, 45 
dB, 10 talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos 
varioFlex, rackMatic, gaveta Vario, display, cuba aço inox, 
84,5 cm de altura, 45 cm de largura

4242003872420 809,00 €

SK26E822EU
IQ300, silverInox, classe energética F, 8 l, 49 dB, 6 talheres, 
6 programas, 2 opções, sistema de cestos normal, display, 
cuba polinox, 45 cm de altura, 55 cm de largura

4242003873540 555,00 €

 Máquinas de Lavar Loiça Totalmente Integráveis                                                                                                                                                                                                                                                                            

SX87YX03CE

IQ700, Home Connect, classe energética B, 9,5 l, 43 dB, 14 ta-
lheres, secagem Zeolith+sistema autoOpen, 8 programas, 6 
opções, sistema de cestos flexComfort Pro com inovador siste-
ma hidráulico glassZone, rackMatic, gaveta comfortFlex Pro, 
openAssist - sistema de abertura de porta através de toque 
(móveis sem puxadores), timeLight, Iluminação interior emo-
tionLight, cuba aço inox, 86,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242003906477 1.519,00 €
Produto 

Premium

SN97YX03CE

IQ700, Home Connect, classe energética B, 9,5 l, 43 dB, 14 
talheres, secagem Zeolith+sistema autoOpen, 8 programas, 
6 opções, sistema de cestos flexComfort Pro com inovador 
sistema hidráulico glassZone, rackMatic, gaveta comfortFlex 
Pro, varioHinge - sistema de porta deslizante para montagem 
em coluna ou cozinhas com rodapé estreito, openAssist - sis-
tema de abertura de porta através de toque (móveis sem pu-
xadores), sideLight, Iluminação interior emotionLight, cuba 
aço inox, 81,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242003910870 1.419,00 €
Produto 

Premium

SX95EX56CE

IQ500, Home Connect, classe energética D, 9,5 l, 42 dB, 14 
talheres, sistema autoOpen, 8 programas, 5 opções, siste-
ma de cestos flexComfort, rackMatic, gaveta Vario, va-
rioHinge - sistema de porta deslizante para montagem em 
coluna ou cozinhas com rodapé estreito, openAssist - siste-
ma de abertura de porta através de toque (móveis sem pu-
xadores), sideLight, cuba aço inox, 86,5 cm de altura, 60 cm 
de largura

4242003866283 1.159,00 €

SN73HX60CE

IQ300, Home Connect, classe energética D, 9,5 l, 44 dB, 14 
talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos flex, 
rackMatic, gaveta Vario, varioHinge - sistema de porta desli-
zante para montagem em coluna ou cozinhas com rodapé 
estreito, sideLight, cuba aço inox, 81,5 cm de altura, 60 cm 
de largura

4242003862230 1.099,00 €

SX63HX36VE

IQ300, Home Connect, classe energética E, 9,5 l, 46 dB, 13 
talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos varioFlex, 
rackMatic, gaveta Vario, infoLight, cuba polinox, 86,5 cm de 
altura, 60 cm de largura

4242003865873 1.049,00 €

SN63EX24BE

IQ300, Home Connect, classe energética D, 6,7 l, 44 dB, 13 
talheres, sistema autoOpen, 6 programas, 5 opções, siste-
ma de cestos flex, rackMatic, Retrofit - para acessório opcio-
nal 3º cesto SZ36RB04, infoLight, cuba aço inox, 81,5 cm de 
altura, 60 cm de largura

4242003889992 1.059,00 €

SN63EX15AE

IQ300, Home Connect, classe energética C, 9,5 l, 44 dB, 13 
talheres, sistema autoOpen, 6 programas, 5 opções, siste-
ma de cestos flex, rackMatic, timeLight, cuba aço inox, 81,5 
cm de altura, 60 cm de largura

4242003862568 1.029,00 €

SN63HX52AE

IQ300, Home Connect, classe energética D, 9,5 l, 46 dB, 13 
talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos flex, 
rackMatic, infoLight, cuba aço inox, 81,5 cm de altura, 60 
cm de largura

4242003860007 949,00 €

SN61HX08VE

IQ100, Home Connect, classe energética E, 9,5 l, 46 dB, 13 
talheres, 5 programas, 4 opções, sistema de cestos vario, 
rackMatic, gaveta Vario, infoLight, cuba polinox, 81,5 cm de 
altura, 60 cm de largura

4242003868553 769,00 €

SN61IX12TE
IQ100, Home Connect, classe energética E, 10,5 l, 48 dB, 12 
talheres, 5 programas, 5 opções, sistema de cestos vario, 
infoLight, cuba polinox, 81,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242003868560 709,00 €

SR61HX12KE
IQ100, Home Connect, classe energética E, 8,5 l, 46 dB, 9 
talheres, 5 programas, 5 opções, sistema de cestos vario, 
infoLight, cuba aço inox, 81,5 cm de altura, 45 cm de largura

4242003872383 735,00 €
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S/ IVA
Modelo  

Antecessor
OBS

Máquinas de Lavar Loiça

 Máquinas de Lavar Loiça  Integráveis

SN55ZS48CE

IQ500, Home Connect, classe energética C, 9,5 l, 42 dB, 14 
talheres, secagem Zeolith, 8 programas, 5 opções, sistema 
de cestos flexComfort com inovador sistema hidráulico 
glassZone, rackMatic, gaveta Vario, display, cuba aço inox, 
81,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242003863107 1.199,00 €

SN53HS62AE
IQ300, Home Connect, classe energética D, 9,5 l, 44 dB, 13 ta-
lheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos flex, rackMatic, 
display, cuba aço inox, 81,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242003868638 825,00 €

 Máquinas de Lavar Loiça  Encastráveis 

SC76M542EU
IQ500, inox, classe energética F, 9 l, 47 dB, 7 talheres, 6 pro-
gramas, 4 opções, sistema de cestos normal, cuba polinox, 
59,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242003872925 915,00 €

SK75M522EU
IQ500, inox, classe energética F, 8 l, 49 dB, 6 talheres, 5 pro-
gramas, 2 opções, sistema de cestos normal, cuba polinox, 
45,4 cm de altura, 60 cm de largura

4242003845424 785,00 €

 Acessórios Extra - Loiça

SZ36RB04

3º cesto para loiça pequena, compatível com modelos com 
Retrofit ou equipados com gaveta Vario e cuba em inox. 
Será necessário adquirir adicionalmente cesto convencional 
de talheres SZ73100

4242003876077 79,00 €

SZ73056
Porta em aço inox para máquinas de loiça totalmente inte-
gráveis de 60 cm largura

4242003855614 159,00 €

SZ38BI00
Acessório para instalação de frentes de móveis com portas 
divididas

4242003912201 59,00 €

SZ73100
Cesto convencional de talheres para máquinas de loiça com 
60 cm de largura

4242003416556 20,00 €

Aparelhos de Frio

Frigoríficos Americanos

KA93DAIEP

IQ500, Frigorífico Americano noFrost, Dispensador de água e 
gelo, Ligação à rede de água, Portas inox anti dedadas, 178,7 x 
90,8 x 70,7 cm, 562 (371 + 191) litros, E, 324 kWh, 42 dB, SN-T, 
1 gaveta Fresh, 1 gaveta adicional, Visor Digital, Super refrige-
ração, Super congelação, Iluminação LED, Alarme visual e so-
noro de portas abertas, Suporte cromado para garrafas

4242003866993 2.599,00 €

Frigoríficos Combinados FrenchDoor

KF96RSBEA

IQ700, Frigorífico combinado FrenchDoor noFrost, Twist iceBox, 
Home Connect, Portas em vidro preto, 183 x 90,6 x 73,6 cm, 572 
(401 + 171) litros, E, 320 kWh, 39 dB, SN-T, 2 circuitos de frio inde-
pendentes, 1 gaveta hyperFresh, 1 compartimento para bebidas, 
Visor Digital, Super refrigeração, Super congelação, Iluminação 
LED, Alarme ótico e acústico de porta aberta, Filtro airFresh

4242003915349 4.599,00 €
Produto 

Premium

KF96NAXEA

IQ500, Frigorífico combinado FrenchDoor noFrost, Home Con-
nect, blackInox, 183 x 91 x 73,1 cm, 605 (405 + 200) litros, E, 333 
kWh, 38 dB, SN-T, 1 gaveta hyperFresh, 1 gaveta hyperFresh 0ºC, 
Visor Digital, Super refrigeração, Super congelação, Iluminação 
LED, Alarme ótico e acústico de porta aberta

4242003895979 2.299,00 €

KF96NVPEA

IQ300, Frigorífico combinado FrenchDoor noFrost, Portas 
Silver metalizado, 183 x 91 x 73,1 cm, 605 (405 + 200) litros, E, 
333 kWh, 38 dB, SN-T, 1 gaveta hyperFresh, 1 gaveta hyperFresh 
0ºC, Visor Digital, Super refrigeração, Super congelação, Ilumi-
nação LED, Alarme ótico e acústico de porta aberta

4242003896006 2.149,00 €

Frigoríficos Combinados

KG39NHXEP

IQ500, Combinado noFrost full skin condenser, Sistema mul-
tiAirflow, Home Connect com 2 câmaras interiores integradas, 
Portas blackInox anti dedadas, 204 x 60 x 66 cm, 368 (279 + 89) 
litros, E, 238 kWh, 39 dB, SN-T, 2 circuitos de frio independen-
tes, 1 gaveta hyperFresh plus, 2 gavetas hyperFresh 0ºC, Visor 
LCD, Super refrigeração, Super congelação, Iluminação LED 
com softStart, Alarme visual e sonoro de portas abertas, Supor-
te cromado para garrafas, Puxadores verticais salientes

4242003858943 1.899,00 €
Produto 

Premium
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P. Tabela  

S/ IVA
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Antecessor
OBS

Aparelhos de Frio

Frigoríficos Combinados

KG49NAIBT

IQ500, Combinado twin noFrost full skin condenser, 
Sistema MultiAirflow (metal glossy), Portas inox anti 
dedadas, 203 x 70 x 66,7 cm, 440 (311 + 129) litros, B, 142 
kWh, 35 dB, SN-T, 2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta 
hyperFresh, 1 gaveta hyperFresh 0ºC, Visor Led, Super 
refrigeração, Super congelação, Iluminação LED com 
softStart, Alarme sonoro e visual de porta frigorífico aberta, 
Suporte cromado para garrafas, LED freezerLight, Puxadores 
verticais salientes

4242003912515 1.899,00 € NOVO

KG49NAXCF

IQ500, Combinado twin noFrost full skin condenser, 
Sistema MultiAirflow (metal glossy), Home Connect, Portas 
blackInox anti dedadas, 203 x 70 x 66,7 cm, 440 (311 + 129) 
litros, C, 142 kWh, 35 dB, SN-T, 2 circuitos de frio 
independentes, 1 gaveta hyperFresh, 1 gaveta hyperFresh 
0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super congelação, 
Iluminação LED com softStart, Alarme sonoro e visual de 
porta frigorífico aberta, Suporte cromado para garrafas, 
LED freezerLight, Puxadores verticais integrados

4242003912034 1.699,00 € NOVO

KG39NAXCF

IQ500, Combinado twin noFrost full skin condenser, 
Sistema MultiAirflow (metal glossy), Home Connect, Portas 
blackInox anti dedadas, 203 x 60 x 66,5 cm, 363 (260 + 103) 
litros, C, 162 kWh, 35 dB, SN-T, 2 circuitos de frio 
independentes, 1 gaveta hyperFresh, 1 gaveta hyperFresh 
0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super congelação, 
Iluminação LED com softStart, Alarme sonoro e visual de 
porta frigorífico aberta, Suporte cromado para garrafas, 
LED freezerLight, Puxadores verticais integrados

4242003903452 1.599,00 €

KG49N2IDF

IQ300, Combinado twin noFrost full skin condenser, 
Sistema multiAirflow (white glossy), Portas inox anti 
dedadas, 203 x 70 x 66,7 cm, 440 (311 + 129) litros, D, 223 
kWh, 35 dB, SN-T, 2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta 
hyperFresh, 1 gaveta hyperFresh 0ºC, Visor Led, Super 
refrigeração, Super congelação, Iluminação LED com 
softStart, Alarme visual e sonoro de portas abertas, Suporte 
cromado para garrafas, Puxadores verticais integrados

4242003912744 1.329,00 € KG49NEIDP NOVO

KG49NXXEA

IQ300, Combinado noFrost full skin condenser, Sistema 
multiAirflow, Portas blackInox anti dedadas, 203 x 70 x 67 
cm, 438 (330 + 108) litros, E, 259 kWh, 40 dB, SN-T, 2 
circuitos de frio independentes, 1 gaveta hyperFresh, 2 
gavetas hyperFresh 0ºC, Visor Led, Super refrigeração, 
Super congelação, Iluminação LED com softStart, Alarme 
visual e sonoro de portas abertas, Suporte cromado para 
garrafas, Puxadores verticais integrados

4242003874509 1.199,00 €

KG39NXIBF

IQ300, Combinado twin noFrost full skin condenser, Sistema 
multiAirflow (white glossy), Portas inox anti dedadas, 203 x 
60 x 66,5 cm, 363 (260 + 103) litros, B, 129 kWh, 33 dB, SN-T, 
2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta hyperFresh, 1 
gaveta hyperFresh 0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED com softStart, Alarme sonoro e 
visual de porta frigorífico aberta, Suporte cromado para 
garrafas, Puxadores verticais integrados

4242003903483 1.599,00 €

KG39N2ICF

IQ300, Combinado twin noFrost full skin condenser, Sistema 
multiAirflow (white glossy), Portas inox anti dedadas, 203 x 
60 x 66,5 cm, 363 (260 + 103) litros, C, 162 kWh, 35 dB, SN-T, 
2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta hyperFresh, 1 
gaveta hyperFresh 0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED com softStart, Alarme sonoro e 
visual de porta frigorífico aberta, Suporte cromado para 
garrafas, Puxadores verticais integrados

4242003896365 1.299,00 €

KG39NVIDA

IQ300, Combinado noFrost full skin condenser, Sistema 
multiAirflow, Portas inox anti dedadas, 203 x 60 x 66 cm, 
368 (279 + 89) litros, D, 191 kWh, 36 dB, SN-T, 2 circuitos de 
frio independentes, 1 gaveta hyperFresh, 2 gavetas 
hyperFresh 0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED com softStart, Alarme visual e 
sonoro de portas abertas, Suporte cromado para garrafas, 
Puxadores verticais integrados

4242003869000 1.149,00 €



8

Tabela de Preços | Setembro 2022

Referência Principais Características Código EAN
P. Tabela  

S/ IVA
Modelo  

Antecessor
OBS

Aparelhos de Frio

Frigoríficos Combinados

KG36N2ICF

IQ300, Combinado twin noFrost full skin condenser, Sistema 
multiAirflow (white glossy), Portas inox anti dedadas, 186 x 
60 x 66,5 cm, 321 (218 + 103) litros, C, 159 kWh, 35 dB, SN-T, 2 
circuitos de frio independentes, 1 gaveta hyperFresh, 1 gaveta 
hyperFresh 0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super conge-
lação, Iluminação LED com softStart, Alarme sonoro e visual 
de porta frigorífico aberta, Suporte cromado para garrafas, 
Puxadores verticais integrados

4242003898482 1.149,00 €

KG36NVIDA

IQ300, Combinado noFrost full skin condenser, Sistema mul-
tiAirflow, Portas inox anti dedadas, 186 x 60 x 66 cm, 326 
(237 + 89) litros, D, 191 kWh, 36 dB, SN-T, 2 circuitos de frio 
independentes, 1 gaveta hyperFresh, 2 gavetas hyperFresh 
0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super congelação, Ilumi-
nação LED com softStart, Alarme visual e sonoro de portas 
abertas, Suporte cromado para garrafas, Puxadores verticais 
integrados

4242003873533 1.049,00 €

KG36NVWDA

IQ300, Combinado noFrost full skin condenser, Sistema 
multiAirflow, Branco, 186 x 60 x 66 cm, 326 (237 + 89) li-
tros, D, 191 kWh, 36 dB, SN-T, 2 circuitos de frio indepen-
dentes, 1 gaveta hyperFresh, 2 gavetas hyperFresh 0ºC, Vi-
sor Led, Super refrigeração, Super congelação, Iluminação 
LED com softStart, Alarme visual e sonoro de portas aber-
tas, Suporte cromado para garrafas, Puxadores verticais 
integrados

4242003873847 969,00 € NOVO

KG49EAICA

IQ500, Combinado lowFrost, Portas inox anti dedadas, 201 x 70 
x 65 cm, 419 (302 + 117) litros, C, 163 kWh, 38 dB, SN-T, 2 circui-
tos de frio independentes, 1 gaveta hyperFresh, 1 gaveta hyper-
Fresh 0ºC, Visor Digital, Super refrigeração, Super congelação, 
Iluminação LED, Alarme sonoro de porta frigorífico aberta, Su-
porte cromado para garrafas, Puxadores verticais integrados

4242003873328 1.179,00 €

KG39EAICA

IQ500, Combinado lowFrost, Portas inox anti dedadas, 201 x 60 
x 65 cm, 343 (249 + 94) litros, C, 149 kWh, 38 dB, SN-T, 2 circui-
tos de frio independentes, 1 gaveta hyperFresh, 1 gaveta hyper-
Fresh 0ºC, Visor Digital, Super refrigeração, Super congelação, 
Iluminação LED, Alarme sonoro de porta frigorífico aberta, Su-
porte cromado para garrafas, Puxadores verticais integrados

4242003869185 1.119,00 €

KG36VVIEAS

IQ300, Combinado lowFrost, Portas inox anti dedadas, 186 x 60 
x 65 cm, 308 (214 + 94) litros, E, 233 kWh, 39 dB, SN-T, 1 gaveta 
hyperFresh, Visor Led, Super congelação, Iluminação LED, Su-
porte cromado para garrafas, Puxadores verticais integrados

4242003869505 779,00 €

 Frigoríficos & Congeladores - 1 porta

KW36KATGA

IQ500, Garrafeira 186 x 60 x 61 cm, Prateado / vidro, 370 li-
tros, G, 155 kWh, 38 dB, SN-ST, 2 zonas de temperatura, 
Temperatura regulável entre 7ºC a 19ºC, Capacidade máx. p/ 
199 garrafas de 0,75l, Visor Digital, Alarme sonoro e ótico 
de porta aberta, Modo de apresentação, Iluminação LED, 
Iluminação On/Off, 10 prateleiras, das quais 8 de madeira e 
1 extensível, Porta de vidro triplo com proteção UV

4242003869635 2.299,00 €

KS36VAIDP

IQ500, Frigorífico de 1 porta Ventilado, 186 x 60 x 65 cm, 
Portas inox anti dedadas, 346 litros, D, 93 kWh, 39 dB, SN-T, 
1 gaveta hyperFresh plus, 1 gaveta adicional, Visor Digital, 
Alarme sonoro de porta aberta, Super refrigeração, Ilumina-
ção LED, Suporte cromado para garrafas, Conjunto SBS com 
GS36NAIEP ou GS36NAIDP (kit de união KS39ZAL00)

4242003865842 1.259,00 €

KS36VAXEP

IQ500, Frigorífico de 1 porta Ventilado, 186 x 60 x 65 cm, 
Portas blackInox anti dedadas, 346 litros, E, 116 kWh, 39 dB, 
SN-T, 1 gaveta hyperFresh plus, 1 gaveta adicional, Visor Di-
gital, Alarme sonoro de porta aberta, Super refrigeração, 
Iluminação LED, Suporte cromado para garrafas, Conjunto 
SBS com GS36NAXEP (kit de união KS39ZAX00)

4242003875865 1.199,00 €

KS36VAIEP

IQ500, Frigorífico de 1 porta Ventilado, 186 x 60 x 65 cm, 
Portas inox anti dedadas, 346 litros, E, 116 kWh, 39 dB, SN-T, 
1 gaveta hyperFresh plus, 1 gaveta adicional, Visor Digital, 
Alarme sonoro de porta aberta, Super refrigeração, Ilumina-
ção LED, Suporte cromado para garrafas, Conjunto SBS com 
GS36NAIEP ou GS36NAIDP (kit de união KS39ZAL00)

4242003875797 1.159,00 €
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 Frigoríficos & Congeladores - 1 porta

GS36NAIDP

IQ500, Congelador vertical noFrost, 2 gavetas bigBox, Por-
tas inox anti dedadas, 186 x 60 x 65 cm, 242 litros, D, 183 
kWh, 38 dB, SN-T, Visor Digital, Super congelação, Ilumina-
ção LED, Alarme sonoro de porta aberta, Conjunto SBS com 
KS36VAIEP ou KS36VAIDP (kit de união KS39ZAL00)

4242003864258 1.549,00 €

GS36NAXEP

IQ500, Congelador vertical noFrost, 2 gavetas bigBox, Portas 
blackInox anti dedadas, 186 x 60 x 65 cm, 242 litros, E, 234 
kWh, 39 dB, SN-T, Visor Digital, Super congelação, Alarme so-
noro de porta aberta, Conjunto SBS com KS36VAXEP (kit de 
união KS39ZAX00)

4242003877661 1.299,00 €

GS36NAIEP

IQ500, Congelador vertical noFrost, 2 gavetas bigBox, Portas 
inox anti dedadas, 186 x 60 x 65 cm, 242 litros, E, 234 kWh, 
39 dB, SN-T, Visor Digital, Super congelação, Alarme sonoro 
de porta aberta, Conjunto SBS com KS36VAIEP ou KS36VAIDP 
(kit de união KS39ZAL00)

4242003877647 1.249,00 €

 Frio de Integrar    

KI86SHDD0

IQ500, Combinado integrável lowFrost, 177,2 x 55,8 x 54,5 
cm, Porta Fixa, 265 (74 + 191) litros, D, 164 kWh, 38 dB, SN-T, 
2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta hyperFresh plus, 
powerVentilation, Visor Digital, Alarme sonoro de portas 
abertas, Super refrigeração, Super congelação, Iluminação 
LED, Home Connect (não necessita de acessório Home 
Connect. Incorporado no aparelho)

4242003858486 1.749,00 €
Produto 

Premium

KI86NAFF0

IQ500, Combinado integrável noFrost (congelador), 177,2 x 
55,8 x 54,5 cm, Porta Fixa, 254 (67 + 187) litros, F, 277 kWh, 
39 dB, SN-ST, 2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta 
hyperFresh plus, powerVentilation, Visor Digital, Alarme so-
noro de portas abertas, Super refrigeração, Super congela-
ção, Iluminação LED

4242003850671 1.549,00 €

KI86SAFE0

IQ500, Combinado integrável lowFrost, 177,2 x 55,8 x 54,5 
cm, Porta Fixa, 266 (74 + 192) litros, E, 219 kWh, 36 dB, SN-ST, 
2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta hyperFresh plus, 
Visor Digital, Alarme sonoro de portas abertas, Super refrige-
ração, Super congelação, Iluminação LED

4242003865989 1.279,00 €

KI86NVSE0

IQ300, Combinado integrável noFrost (congelador), 177,2 x 
54,1 x 54,5 cm, Porta Deslizante, 260 (184 + 76) litros, E, 234 
kWh, 35 dB, SN-ST, 1 gaveta hyperFresh; 1 gaveta hyperFresh 
0ºC, autoAirflow, Visor Led, Alarme p/ porta do congelador 
aberta , Super congelação, Iluminação LED, Suporte cromado 
para garrafas

4242003894569 1.269,00 €

KI86VVSE0

IQ300, Combinado integrável lowFrost, 177,2 x 54,1 x 54,5 
cm, Porta Deslizante, 267 (84 + 183) litros, E, 229 kWh, 35 dB, 
SN- ST, 1 gaveta hyperFresh, autoAirflow, Visor Led, Alarme 
sonoro de porta congelador aberta , Super congelação, Ilu-
minação LED, Suporte cromado para garrafas

4242003886311 1.039,00 €

KI86V5SF0

IQ100, Combinado integrável lowFrost, 177,2 x 54,1 x 54,8 
cm, Porta Deslizante, 267 (84 + 183) litros, F, 286 kWh, 39 
dB, SN- ST, 1 gaveta Fresh, autoAirflow, Visor Led, Alarme 
sonoro de porta congelador aberta , Super congelação, Ilu-
minação LED

4242003881316 929,00 €

KI81RADE0

IQ500, Frigorífico integrável Ventilado, 177,2 x 55,8 x 54,5 
cm, Porta Fixa, 319 litros, E, 115 kWh, 37 dB, SN-T, 1 gaveta 
hyperFresh plus, 1 gaveta adicional, Visor Digital, Alarme 
sonoro de porta aberta, Super refrigeração, Iluminação 
LED, Suporte cromado para garrafas, Conjunto SBS com 
GI81NAEF0, softClose

4242003884515 1.199,00 €
Produto 

Premium

KI81RAFE0

IQ500, Frigorífico integrável Ventilado, 177,2 x 55,8 x 54,5 
cm, Porta Fixa, 319 litros, E, 115 kWh, 37 dB, SN-T, 1 gaveta 
hyperFresh plus, 1 gaveta adicional, Visor Digital, Alarme 
sonoro de porta aberta, Super refrigeração, Iluminação 
LED, Suporte cromado para garrafas, Conjunto SBS com 
GI81NAEF0

4242003884492 1.169,00 €

KU15RADF0
IQ500, Frigorífico integrável 82  x 59,8 x 54,8 cm, Porta Fixa, 
137 litros, F, 114 kWh, 38 dB, SN-ST, 1 gaveta para legumes, 
Iluminação LED

4242003848821 799,00 €
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S/ IVA
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Antecessor
OBS

Aparelhos de Frio

 Frio de Integrar    

KU21WAHG0

IQ500, Garrafeira 81,8 x 59,8 x 58,1 cm, Preto / vidro, 108 li-
tros, G, 130 kWh, 38 dB, SN-ST, 2 zonas de temperatura, Tem-
peratura regulável entre 5ºC a 20ºC, Capacidade máx. p/ 44 
garrafas de 0,75l, Visor Digital, Alarme sonoro e ótico de por-
ta aberta, Modo de apresentação, Iluminação LED, Ilumina-
ção On/Off, 5 prateleiras, das quais 3 de madeira e 1 exten
sível, Porta de vidro triplo com proteção UV

4242003869741 1.599,00 €

GI81NAEF0

IQ500, Congelador integrável noFrost, 177,2 x 55,8 x 54,5 cm, 
Porta Fixa, 212 litros, F, 294 kWh, 36 dB, SN-T, Visor Digital, 
Alarme sonoro de porta aberta, Super congelação, 2 gavetas 
bigBox, Conjunto SBS com KI81RAFE0 ou KI81RADE0

4242003863022 1.329,00 €

GU15DADF0
IQ500, Congelador integrável sob bancada 82  x 59,8 x 54,8 
cm, Porta Fixa, 106 litros, F, 224 kWh, 38 dB, SN-ST, Alarme 
sonoro de porta aberta, Super congelação

4242003840245 819,00 €

 Acessórios Frio

KS10ZHC00
Acessório de ligação para utilização das funcionalidades 
Home Connect. Necessário para KG39NAXCF

4242003700600 99,00 €

KS39ZAX00 Friso união side-by-side blackInox. KS36VAXEP com GS36NAXEP 4242003831250 49,00 €

KS39ZAL00
Friso união side-by-side inoxLook. KS36VAIEP ou KS36VAIDP 
com GS36NAIEP ou GS36NAIDP

4242003771488 49,00 €

Fornos & Micro-ondas

Fornos integráveis

HN678G4S6

IQ700, Forno varioSpeed (c/MW) com pulseSteam (adição de 
vapor) 60 cm, inox, 67 litros, visor TFT (5,7”), Home Connect, 
motor iQdrive, 15 modos de aquecimento, cookControl Plus 
(programas automáticos), bakingSensor, roastingSensor, 
activeClean (limpeza pirolítica-forno / suportes laterais / 
railes / tabuleiro), humidClean, raile telescópico com 1 ní-
vel, softMove, porta com 4 vidros, função secagem, ilumi-
nação LED

4242003672174 2.499,00 €
Produto 

Premium 
(suspenso)

HN678G4S1

IQ700, Forno varioSpeed (c/MW) com pulseSteam (adição de 
vapor) 60 cm, inox, 67 litros, visor TFT (5,7”), motor iQdrive, 
15 modos de aquecimento, cookControl Plus (programas au-
tomáticos), bakingSensor, roastingSensor, activeClean (lim-
peza pirolítica-forno / suportes laterais / railes / tabuleiro), 
humidClean, raile telescópico com 1 nível, softMove, porta 
com 4 vidros, função secagem, iluminação LED

4242003658789 2.499,00 €
Produto 

Premium

HM676G0S6

IQ700, Forno varioSpeed (com micro-ondas) 60 cm, inox, 67 
litros, visor TFT (3,7”), Home Connect, motor iQdrive, 13 mo-
dos de aquecimento, cookControl Plus (programas automáti-
cos), activeClean (limpeza pirolítica-forno / suportes laterais / 
railes / tabuleiro), humidClean, raile telescópico com 1 nível, 
softMove, porta com 4 vidros, relógio eletrónico com início e 
fim de confeção, iluminação LED

4242003739952 1.729,00 €
Produto 

Premium 
(suspenso)

HM676G0S1

IQ700, Forno varioSpeed (com micro-ondas) 60 cm, inox, 67 
litros, visor TFT (3,7”), motor iQdrive, 13 modos de aquecimen-
to, cookControl Plus (programas automáticos), activeClean 
(limpeza pirolítica-forno / suportes laterais / railes / tabuleiro), 
humidClean, raile telescópico com 1 nível, softMove, porta 
com 4 vidros, relógio eletrónico com início e fim de confeção, 
iluminação LED

4242003671979 1.729,00 €
Produto 

Premium

HS636GDS2

IQ700, Forno multifunções fullSteam (vapor 100%) 60 cm, 
inox, 71 litros, A+, visor TFT (3,7”), motor iQdrive, 13 modos 
de aquecimento, cookControl Plus (programas automáti-
cos), roastingSensor, limpeza ecoClean (parede posterior), 
humidClean, softMove, porta com 3 vidros, função seca-
gem, relógio eletrónico com início e fim de confeção, ilumi-
nação LED

4242003865743 1.645,00 €
Produto 

Premium

HB676G5S6

IQ700, Forno multifunções 60 cm, inox, 71 litros, A, visor TFT 
(3,7”), Home Connect, motor iQdrive, 13 modos de aquecimen-
to, cookControl Plus (programas automáticos), activeClean 
(limpeza pirolítica-forno / suportes laterais / railes / tabuleiro), 
humidClean, raile telescópico com 3 níveis, softMove, porta 
com 4 vidros, relógio eletrónico com início e fim de confeção

4242003739983 1.239,00 €
Produto 

Premium 
(suspenso)
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Fornos & Micro-ondas

Fornos integráveis

HB676G0W1

IQ700, Forno multifunções 60 cm, vidro branco, 71 litros, 
A+, visor TFT (3,7”), motor iQdrive, 13 modos de aquecimen-
to, cookControl Plus (programas automáticos), activeClean 
(limpeza pirolítica-forno / suportes laterais / railes / tabuleiro), 
humidClean, raile telescópico com 1 nível, softMove, porta 
com 4 vidros, relógio eletrónico com início e fim de confeção

4242003769638 999,00 €

HB676G0S1

IQ700, Forno multifunções 60 cm, inox, 71 litros, A+, visor TFT 
(3,7”), motor iQdrive, 13 modos de aquecimento, cookControl 
Plus (programas automáticos), activeClean (limpeza pirolítica-
-forno / suportes laterais / railes / tabuleiro), humidClean, raile 
telescópico com 1 nível, softMove, porta com 4 vidros, relógio 
eletrónico com início e fim de confeção

4242003671757 999,00 €

HR675GBS1

IQ700, Forno multifunções pulseSteam (adição de vapor) 60 
cm, inox, 71 litros, A+, visor TFT (2,8”), motor iQdrive, 13 modos 
de aquecimento, cookControl 20 programas automáticos, 
activeClean (limpeza pirolítica-forno / suportes laterais / tabulei-
ro), humidClean, softMove, porta com 4 vidros, relógio eletró-
nico com início e fim de confeção

4242003786369 1.389,00 €

HB673GBW1F

IQ700, Forno multifunções 60 cm, vidro branco, 71 litros, A+, 
visor TFT (2,8”), motor iQdrive, 10 modos de aquecimento, 
cookControl 10 programas automáticos, activeClean (limpeza 
pirolítica-forno / suportes laterais / tabuleiro), humidClean, 
softMove, porta com 4 vidros, relógio eletrónico com início e 
fim de confeção

4242003672587 959,00 €

HB673GBS1

IQ700, Forno multifunções 60 cm, inox, 71 litros, A+, visor TFT 
(2,8”), motor iQdrive, 10 modos de aquecimento, cookControl 
10 programas automáticos, activeClean (limpeza pirolítica-forno 
/ suportes laterais / tabuleiro), humidClean, softMove, porta 
com 4 vidros, relógio eletrónico com início e fim de confeção

4242003658130 959,00 €

HR578G5S6

IQ500, Forno multifunções pulseSteam (adição de vapor) 60 
cm, inox, 71 litros, A, visor LCD (branco), Home Connect, 8 mo-
dos de aquecimento, cookControl 30 programas automáticos, 
Termo sonda, activeClean (limpeza pirolítica), raile telescópico 
varioClip, softMove, porta com 4 vidros, relógio eletrónico com 
início e fim de confeção

4242003856161 1.275,00 €
(temporariamente 

suspenso)

HR538ABS1

IQ500, Forno multifunções pulseSteam (adição de vapor) 60 
cm, inox, 71 litros, A, visor LCD (branco), 9 modos de aqueci-
mento, cookControl 30 programas automáticos, activeClean 
(limpeza pirolítica), softMove, porta com 3 vidros, relógio ele-
trónico com início e fim de confeção

4242003851296 1.035,00 €

HB578G5S6

IQ500, Forno multifunções 60 cm, inox, 71 litros, A, visor LCD 
(branco), Home Connect, 8 modos de aquecimento, cook-
Control 30 programas automáticos, Termo sonda, activeClean 
(limpeza pirolítica), raile telescópico varioClip, softMove, porta 
com 4 vidros, relógio eletrónico com início e fim de confeção

4242003859858 879,00 €
(temporariamente 

suspenso)

HB578G0S6

IQ500, Forno multifunções 60 cm, inox, 71 litros, A, visor LCD 
(branco), Home Connect, 8 modos de aquecimento, cook-
Control 30 programas automáticos, activeClean (limpeza piro-
lítica), raile telescópico varioClip, softMove, porta com 4 vi-
dros, relógio eletrónico com início e fim de confeção

4242003859841 789,00 €
(temporariamente 

suspenso)

HB578G0S00

IQ500, Forno multifunções 60 cm, inox, 71 litros, A, visor LCD 
(branco), 9 modos de aquecimento, cookControl 30 programas 
automáticos, activeClean (limpeza pirolítica), humidClean, raile 
telescópico varioClip, softMove, porta com 4 vidros, relógio ele-
trónico com início e fim de confeção

4242003815403 729,00 €

HR574AER0

IQ300, Forno multifunções hotAir Steam (ar quente + va-
por) 60 cm, inox, 71 litros, A, visor LCD (vermelho), 8 modos 
de aquecimento, cookControl 10 programas automáticos, 
activeClean (limpeza pirolítica), humidClean, raile telescó
pico com 1 nível, porta com 4 vidros, relógio eletrónico com 
início e fim de confeção

4242003900734 699,00 €

HB574AER0

IQ300, Forno multifunções 60 cm, inox, 71 litros, A, visor LCD 
(vermelho), 7 modos de aquecimento, cookControl 10 progra-
mas automáticos, activeClean (limpeza pirolítica), humidClean, 
raile telescópico com 1 nível, porta com 4 vidros, relógio eletró-
nico com início e fim de confeção

4242003799390 659,00 €



12

Tabela de Preços | Setembro 2022

Referência Principais Características Código EAN
P. Tabela  

S/ IVA
Modelo  

Antecessor
OBS

Fornos & Micro-ondas

Fornos integráveis

HB537A0S0

IQ500, Forno multifunções 60 cm, inox, 71 litros, A, visor 
LCD (branco), 7 modos de aquecimento, cookControl 10 
programas automáticos, limpeza ecoClean (parede poste-
rior), humidClean, raile telescópico varioClip, porta com 2 
vidros, relógio eletrónico com início e fim de confeção

4242003815229 569,00 €

HB514AER0

IQ300, Forno multifunções 60 cm, inox, 71 litros, A, visor 
LCD (vermelho), 7 modos de aquecimento, humidClean, 
raile telescópico com 1 nível, porta com 2 vidros, controlo 
eletrónico

4242003815182 469,00 €

VB558C0S0

IQ500, Forno multifunções 90 cm, inox, 85 litros, A+, visor 
LCD (branco), 10 modos de aquecimento, humidClean, raile 
telescópico varioClip, porta com 3 vidros, relógio eletrónico 
com início e fim de confeção

4242003802328 1.585,00 €

 Compactos 45 cm - Fornos | Micro-ondas | Máquina de Café  

CM676G0S6

IQ700, Forno compacto com micro-ondas 45 cm, inox, 45 
litros, visor TFT (3,7”), Home Connect, motor iQdrive, 13 
modos de aquecimento, cookControl Plus (programas au-
tomáticos), activeClean (limpeza pirolítica), humidClean, 
raile telescópico com 1 nível, softMove, porta com 4 vi-
dros, relógio eletrónico com início e fim de confeção, ilu-
minação LED

4242003739976 1.535,00 €
Produto Premium 

(suspenso)

CM676G0S1

IQ700, Forno compacto com micro-ondas 45 cm, inox, 45 litros, 
visor TFT (3,7”), motor iQdrive, 13 modos de aquecimento, cook-
Control Plus (programas automáticos), activeClean (limpeza pi-
rolítica), humidClean, raile telescópico com 1 nível, softMove, 
porta com 4 vidros, relógio eletrónico com início e fim de confe-
ção, iluminação LED

4242003722992 1.535,00 €
Produto 

Premium

CM633GBW1

IQ700, Forno compacto com micro-ondas 45 cm, vidro 
branco, 45 litros, visor TFT (2,8”), motor iQdrive, 6 modos 
de aquecimento, cookControl 14 programas automáticos, 
softMove, porta com 3 vidros, relógio eletrónico com iní-
cio e fim de confeção, iluminação LED

4242003671337 1.305,00 €

CM633GBS1

IQ700, Forno compacto com micro-ondas 45 cm, inox, 45 
litros, visor TFT (2,8”), motor iQdrive, 6 modos de aqueci-
mento, cookControl 14 programas automáticos, softMove, 
porta com 3 vidros, relógio eletrónico com início e fim de 
confeção, iluminação LED

4242003658345 1.305,00 €

CS636GBS2

IQ700, Forno compacto fullSteam (vapor 100%) 45 cm, 
inox, 47 litros, A+, visor TFT (3,7”), motor iQdrive, 13 modos 
de aquecimento, cookControl Plus (programas automáti-
cos), limpeza ecoClean (parede posterior), humidClean, 
softMove, porta com 3 vidros, relógio eletrónico com início 
e fim de confeção, iluminação LED

4242003839256 1.459,00 €
Produto 

Premium

CB635GNS3

IQ700, Forno compacto multifunções 45 cm, inox, 47 
litros, A+, visor TFT (2,8”), motor iQdrive, 13 modos de 
aquecimento, cookControl 10 programas automáticos, 
limpeza ecoClean (parede posterior), humidClean, raile 
telescópico com 1 nível, softMove, porta com 3 vidros, 
relógio eletrónico com início e fim de confeção

4242003836491 845,00 €

CP565AGS0

IQ500, Micro-ondas compacto integrável c/ vapor (vapor 
100%) 45 cm, inox, 36 litros, visor LCD (branco), 5 modos 
de aquecimento, cookControl 30 programas automáticos, 
porta com 3 vidros, relógio eletrónico com início e fim de 
confeção, iluminação LED

4242003803912 1.285,00 €

CF634AGS1

IQ700, Micro-ondas compacto integrável 45 cm, inox, 36 
litros, visor TFT (2,8”), innoWave, 5 níveis de potência, 
cookControl 7 programas automáticos, humidClean, reló-
gio eletrónico, iluminação LED

4242003754641 1.119,00 €

CT636LES6

IQ700, Máquina de café totalmente automática 45 cm, 
inox, 19 bares de pressão, visor TFT (3,7”), Home Connect, 
memória para bebidas, limp. autom sistema leite, depósito 
em separado para café em pó, ceramDrive (moínho de alta 
qualidade em cerâmica), sistema de aquecimento inteli-
gente sensoFlow, aroma doubleShot, one-touch prepara-
tion, fácil acesso ao interior, combina com gaveta de aque-
cimento iQ700 BI630CNS1

4242003703595 2.585,00 €
Produto 

Premium
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 Gaveta de aquecimento

BI630CNS1

IQ700, Gaveta de aquecimento 14 cm, vidro preto, 20 litros, 
5 funções: levedar massa, descongelar, manter quente, 
aquecer loiça e cozinhar suavemente a baixa temperatura, 
abertura Push-Pull, temperatura mínima 40 ºC, 25 kg max., 
combina com aparelhos iQ700

4242003676561 559,00 €

 Micro-ondas Integráveis e de Instalação Livre 

BE634LGS1

IQ700, Micro-ondas integrável 38 cm, inox, 21 litros, visor 
TFT (2,8”), innoWave, 5 níveis de potência, cookControl 10 
programas automáticos, Grill, humidClean, abertura à es-
querda, interior em inox, temporizador eletrónico, ilumina-
ção LED, combina com fornos iQ700

4242003676363 799,00 €

BE634RGS1

IQ700, Micro-ondas integrável 38 cm, inox, 21 litros, visor 
TFT (2,8”), innoWave, 5 níveis de potência, cookControl 10 
programas automáticos, Grill, humidClean, abertura à direi-
ta, interior em inox, temporizador eletrónico, iluminação 
LED, combina com fornos iQ700

4242003676387 799,00 €

BF634LGW1

IQ700, Micro-ondas integrável 38 cm, vidro branco, 21 litros, 
visor TFT (2,8”), innoWave, 5 níveis de potência, cookControl 
7 programas automáticos, humidClean, abertura à esquerda, 
interior em inox, temporizador eletrónico, iluminação LED, 
combina com fornos iQ700

4242003676424 729,00 €

BF634LGS1

IQ700, Micro-ondas integrável 38 cm, inox, 21 litros, visor 
TFT (2,8”), innoWave, 5 níveis de potência, cookControl 7 
programas automáticos, humidClean, abertura à esquerda, 
interior em inox, temporizador eletrónico, iluminação LED, 
combina com fornos iQ700

4242003676400 729,00 €

BF634RGS1

IQ700, Micro-ondas integrável 38 cm, inox, 21 litros, visor 
TFT (2,8”), innoWave, 5 níveis de potência, cookControl 7 
programas automáticos, humidClean, abertura à direita, 
interior em inox, temporizador eletrónico, iluminação LED, 
combina com fornos iQ700

4242003676431 729,00 €

BE555LMS0

IQ500, Micro-ondas integrável 38 cm, inox, 25 litros, visor 
LED (branco), prato c/ 31,5cm diâmetro, 5 níveis de potência, 
cookControl 8 programas automáticos, Grill, humidClean, 
abertura à esquerda, interior em inox, temporizador eletróni-
co, iluminação LED, combina com fornos IQ500

4242003805695 479,00 €

BE525LMS0

IQ500, Micro-ondas integrável 38 cm, inox, 20 litros, visor 
LED (branco), prato c/ 25,5cm diâmetro, 5 níveis de potên-
cia, cookControl 8 programas automáticos, humidClean, 
abertura à esquerda, interior em inox, temporizador eletró-
nico, iluminação LED, combina com fornos IQ500

4242003805640 409,00 €

BF525LMS0

IQ500, Micro-ondas integrável 38 cm, inox, 20 litros, visor 
LED (branco), prato c/ 25,5cm diâmetro, 5 níveis de potên-
cia, cookControl 7 programas automáticos, humidClean, 
abertura à esquerda, interior em inox, temporizador eletró-
nico, iluminação LED, combina com fornos IQ500

4242003805527 369,00 €

BF520LMR0

IQ300, Micro-ondas integrável 38 cm, inox, 20 litros, prato 
c/ 25,5cm diâmetro, 5 níveis de potência, humidClean, aber-
tura à esquerda, interior em inox, temporizador mecânico, 
combina com fornos iQ300 (visor vermelho) / iQ500 (visor 
branco)

4242003805671 299,00 €

BE623LMB3

IQ300, Micro-ondas integrável 38 cm, vidro preto, 20 litros, 
visor LED (vermelho), prato c/ 27cm diâmetro, 5 níveis de 
potência, cookControl 8 programas automáticos, Grill, 
humidClean, abertura à esquerda, interior em cinza laca-
do, temporizador eletrónico, iluminação LED, combina 
com fornos iQ300 (visor vermelho)

4242003913024 299,00 €

 Acessórios Fornos

HEZ638370
Raile telescópico com 3 níveis, apto à limpeza pirolítica. 
Válido p/ todos os fornos 60 cm pirolíticos iQ700 presentes 
nesta tabela

4242002810164 165,00 €

HEZ638270
Raile telescópico com 2 níveis, apto à limpeza pirolítica. 
Válido p/ todos os fornos 60 cm pirolíticos IQ700 presentes 
nesta tabela

4242002810140 135,00 €
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 Acessórios Fornos

HEZ638170
Raile telescópico com 1 nível, apto à limpeza pirolítica. Válido p/ 
todos os fornos 60 cm pirolíticos iQ700 presentes nesta tabela

4242002810119 99,00 €

HZ538000
1 raile telescópico varioClip, para colocar em qualquer um 
dos 5 níveis do forno. Válido para fornos iQ300 e iQ500 pre-
sentes nesta tabela

4242003813904 59,00 €

HZ625071
Tabuleiro para grelhar no forno, com pouca gordura. Em 
esmalte de alta resistência e anti-aderente. Apto p/ máq. 
lavar loiça

4242003682357 59,00 €

HZ532010
Tabuleiro com revestimento cerâmico antiaderente. Válido 
para fornos iQ300 e iQ500 presentes nesta tabela

4242003813874 69,00 €

HEZ636000 Tabuleiro em vidro 4242002842400 69,00 €

HEZ915003 Assadeira em vidro 4242002996455 59,00 €

HEZ317000 Tabuleiro redondo para pizzas 4242002328027 29,00 €

HZ327000 Set de pedra e pá em madeira (ideal para pizzas, pão e folhados) 4242003353127 139,00 €

Placas

Placas de indução com ventilação integrada

EX875LX67E

IQ700, Placa flexInduction c/ ventilação integrada, 80 cm, Design 
Comfort, 2 zonas flex, dual lightSlider, HC/cookConnect, 
powerMove, flexMotion, fryingSensor, cookingSensor Plus, 
powerBoost, shortBoost, Manter quente, programação do 
tempo, reStart, quickStart, ind. consumo energia, Exaustor - 
no centro da placa, motor iQdrive, sensor climateControl, 
622m3/h, Classe B A|-|B|69dB. O exaustor apenas funciona 
com a instalação de acessório opcional. (ver acessórios)

4242003867198 2.649,00 €
Produto Premium 
(temporariamente 

suspenso)

EX875LX57E

IQ700, Placa flexInduction c/ ventilação integrada, 80 cm, 
Design Comfort, 2 zonas flex, dual lightSlider, HC/cookConnect, 
powerMove, flexMotion, fryingSensor, powerBoost, short
Boost, Manter quente, programação do tempo, reStart, 
quickStart, ind. consumo energia, Exaustor - no centro da 
placa, motor iQdrive, sensor climateControl, 622m3/h, Classe 
B A|-|B|69dB. O exaustor apenas funciona com a instalação 
de acessório opcional. (ver acessórios)

4242003926109 2.649,00 €
Produto Premium 
(temporariamente 

disponível)

ED711FQ15E

IQ500, Placa Combi-Induction c/ ventilação integrada, 70 cm, 
sem aro, 2 combiZones, touchSlider, powerMove, power-
Boost, programação do tempo, reStart, quickStart, ind. con-
sumo energia, Exaustor - no centro da placa, motor iQdrive, 
622m3/h, Classe B A|-|B|69dB. O exaustor apenas funciona 
com a instalação de acessório opcional. (ver acessórios)

4242003867488 2.019,00 €
Produto 

Premium

 Placas de indução

EX975KXW1E

IQ700, Placa flexInduction, 90 cm, design c/ perfis laterais 
inox, 3 zonas flex, TFT touchPlus, HC/cookConnect, power-
Move, flexMotion, fryingSensor, cookingSensor Plus, power
Boost, shortBoost, Manter quente, programação do tempo, 
reStart, quickStart, ind. consumo energia

4242003765685 1.789,00 €
Produto Premium 
(temporariamente 

suspenso)

EX975KXV1E

IQ700, Placa flexInduction, 90 cm, design c/ perfis laterais 
inox, 3 zonas flex, TFT touchPlus, HC/cookConnect, power-
Move, flexMotion, fryingSensor, powerBoost, shortBoost, 
Manter quente, programação do tempo, reStart, quickStart, 
ind. consumo energia

4242003927229 1.789,00 €
Produto Premium 
(temporariamente 

disponível)

EX975LXC1E

IQ700, Placa flexInduction, 90 cm, Design Comfort, 3 zonas 
flex, dual lightSlider, powerMove, fryingSensor, power-
Boost, shortBoost, Manter quente, programação do tempo, 
reStart, quickStart, ind. consumo energia

4242003692301 1.499,00 €

EX275FXB1E
IQ700, Placa flexInduction, 90x35 cm, Design Comfort, 2 zonas 
flex, touchSlider, powerMove, powerBoost, programação do 
tempo, reStart, quickStart, ind. consumo energia

4242003701218 1.035,00 €

EX875KYW1E

IQ700, Placa flexInduction Plus, 80 cm, design c/ perfis late-
rais inox, 2 zonas flex Plus, TFT touchPlus, HC/cookConnect, 
powerMove, flexMotion, fryingSensor, cookingSensor Plus, 
powerBoost, shortBoost, Manter quente, programação do 
tempo, reStart, quickStart, ind. consumo energia

4242003765296 1.649,00 €
Produto Premium 
(temporariamente 

suspenso)
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 Placas de indução

EX875KYV1E

IQ700, Placa flexInduction Plus, 80 cm, design c/ perfis late-
rais inox, 2 zonas flex Plus, TFT touchPlus, HC/cookConnect, 
powerMove, flexMotion, fryingSensor, powerBoost, short
Boost, Manter quente, programação do tempo, reStart, 
quickStart, ind. consumo energia

4242003927212 1.649,00 €
Produto Premium 
(temporariamente 

disponível)

EX875LEC1E

IQ700, Placa flexInduction, 80 cm, Design Comfort, 1 zona 
flex + 2 zonas, dual lightSlider, powerMove, fryingSensor, 
powerBoost, shortBoost, Manter quente, programação do 
tempo, reStart, quickStart, ind. consumo energia

4242003692271 1.035,00 €

EX775LYE4E

IQ700, Placa flexInduction Plus, 70 cm, Design Comfort, 2 
zonas flex Plus, dual lightSlider, powerMove, flexMotion, 
fryingSensor, cookingSensor Plus, powerBoost, shortBoost, 
Manter quente, programação do tempo, reStart, quickStart, 
ind. consumo energia

4242003757826 1.139,00 €
(temporariamente 

suspenso)

EX775LEC1E

IQ700, Placa flexInduction, 70 cm, Design Comfort, 1 zona 
flex + 2 zonas, dual lightSlider, powerMove, fryingSensor, 
powerBoost, shortBoost, Manter quente, programação do 
tempo, reStart, quickStart, ind. consumo energia

4242003716908 929,00 €

EX675JYW1E

IQ700, Placa flexInduction Plus, 60 cm, design c/ perfis late-
rais inox, 2 zonas flex Plus, TFT touchPlus, HC/cookConnect, 
powerMove, flexMotion, fryingSensor, cookingSensor Plus, 
powerBoost, shortBoost, Manter quente, programação do 
tempo, reStart, quickStart, ind. consumo energia

4242003765234 1.285,00 €
Produto Premium 
(temporariamente 

suspenso)

EX675LYC1E

IQ700, Placa flexInduction Plus, 60 cm, design c/ perfis late-
rais inox, 2 zonas flex Plus, dual lightSlider, powerMove, 
flexMotion, fryingSensor, powerBoost, shortBoost, Manter 
quente, programação do tempo, reStart, quickStart, ind. 
consumo energia

4242003715291 1.085,00 €

EX675LXC1E

IQ700, Placa flexInduction, 60 cm, Design Comfort, 2 zonas 
flex, dual lightSlider, powerMove, fryingSensor, powerBoost, 
shortBoost, Manter quente, programação do tempo, reStart, 
quickStart, ind. consumo energia

4242003716885 999,00 €

EX651FEC1E
IQ700, Placa flexInduction, 60 cm, biselada, 1 zona flex + 2 
zonas, touchSlider, fryingSensor, powerBoost, programação 
do tempo, reStart, quickStart, ind. consumo energia

4242003716786 799,00 €

EH675FEC1E
IQ100, Placa Indução (7.400 W), 60 cm, Design Comfort, 4 
zonas, touchSlider, fryingSensor, powerBoost, programação 
do tempo, reStart, quickStart, ind. consumo energia

4242003716267 659,00 €

EH651FDC1E

IQ300, Placa Indução (7.400 W), 60 cm, biselada, 3 zonas 
(1 tripla 32 cm), touchSlider, fryingSensor, powerBoost, 
programação do tempo, reStart, quickStart, ind. consumo 
energia

4242003697580 769,00 €

EH651FEB1E
IQ100, Placa Indução (7.400 W), 60 cm, biselada, 4 zonas, 
touchSlider, powerBoost, programação do tempo, reStart, 
quickStart, ind. consumo energia

4242003716212 599,00 €

EH631BEB1E
IQ100, Placa Indução (7.400 W), 60 cm, biselada frontal, 4 
zonas, touchControl, powerBoost, programação do tempo, 
reStart, quickStart

4242003716120 549,00 €

EU631FEB1E
IQ100, Placa Indução (4.600 W), 60 cm, biselada frontal, 4 
zonas, touchSlider, powerBoost, programação do tempo, 
reStart, quickStart, ind. consumo energia

4242003716625 549,00 €

 Placas vitrocerâmicas 

ET631FFP8E
IQ300, Placa Vitrocerâmica, 60 cm, biselada frontal, 4 zonas 
(1 dupla), touchSlider, powerBoost, programação do tempo, 
reStart, ind. consumo energia

4242003898345 359,00 €

 Placas a gás

ER9A6SB70
IQ700, Placa Gás, 90 cm, vidro vitrocerâmico, Design Comfort, 
5 queimadores (1 wok c/ duplo circuito), stepFlame, isqueiro 
integrado, seg. termoelétrica gasStop, grelhas ferro fundido

4242003925706 1.095,00 €

EP7A6QB90
IQ500, Placa Gás, 75 cm, vidro endurecido, 5 queimadores 
(1 wok c/ duplo circuito), stepFlame, isqueiro integrado, seg. 
termoelétrica gasStop, grelhas ferro fundido individuais

4242003742549 599,00 €
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 Placas a gás

EP6A6PB20
IQ500, Placa Gás, 60 cm, vidro endurecido, 4 queimadores, 
stepFlame, isqueiro integrado, seg. termoelétrica gasStop, 
grelhas ferro fundido individuais

4242003742440 449,00 €

EC6A5PB90
IQ500, Placa Gás, 60 cm, inox, 4 queimadores, stepFlame, 
isqueiro integrado, seg. termoelétrica gasStop, grelhas ferro 
fundido

4242003742044 389,00 €

 Dominós   

ET475FYB1E
IQ500, Dominó Teppan Yaki, 40 cm, Design Comfort, 1 ou 
2 zonas, touchSlider, Manter quente, programação do 
tempo, reStart, ind. consumo energia

4242003689127 1.805,00 €

EX375FXB1E
IQ700, Dominó flexInduction, 30 cm, Design Comfort, 1 zona 
flex, touchSlider, powerMove, powerBoost, programação do 
tempo, reStart, quickStart, ind. consumo energia

4242003697405 635,00 €

EH375FBB1E
IQ100, Dominó Indução, 30 cm, Design Comfort, 2 zonas, 
touchSlider, powerBoost, programação do tempo, reStart, 
quickStart, ind. consumo energia

4242003691731 515,00 €

ER3A6AB70
IQ700, Dominó Gás, 30 cm, vidro vitrocerâmico, Design Com-
fort, 1 queimador (wok c/ duplo circuito), stepFlame, isqueiro 
integrado, seg. termoelétrica gasStop, grelhas ferro fundido

4242003925652 489,00 € ER3A6AD70

ER3A6BB70
IQ700, Dominó Gás, 30 cm, vidro vitrocerâmico, Design 
Comfort, 2 queimadores, stepFlame, isqueiro integrado, 
seg. termoelétrica gasStop, grelhas ferro fundido

4242003925669 445,00 € ER3A6BD70

 Acessórios Placas

HZ39050
Sensor de temperatura - cookingSensor Plus (para placas 
EX875LX67E, EX975KXW1E, EX875KYW1E, EX675JYW1E e 
EX775LYE4E)

4242003717349 155,00 €
(temporariamente 

suspenso)

HEZ390011 Assadeira - utiliza 3 zonas flexInduction (31x22 cm / 6,5 litros) 4242002672991 235,00 €

HEZ390012 Cesto para cozer a vapor na Assadeira 4242002728681 99,00 €

HZ390512 Teppanyaki - utiliza 4 zonas flexInduction 4242003617755 299,00 €

HZ390522 Grelhador - utiliza 4 zonas flexInduction 4242003616024 235,00 €

HEZ9SE030
Conjunto de 3 peças próprias para placas de indução - apto 
a placas de indução, vitrocerâmica e gás

4242005195596 155,00 €

HZ394301 Friso de união para dominós e placas com design Comfort 4242003421093 79,00 €

 Acessórios Placas - Instalação placas de indução com ventilação integrada

HZ9VEDU0
Filtro acústico silenciador para instalação das placas 
EX875LX67E e ED711FQ15E em modo de saída de ar (condu-
tas não incluídas)

4242003878262 69,00 €

HZ9VDKE1
Acessório para instalação da placa com ventilação integrada 
em modo de saída de ar (4 filtros acústicos, 1 curva S, 1 tubo 
de 500mm e 1 elemento de união)

4242003916124 149,00 €

HZ9VDKR0
Acessório para instalação da placa com ventilação integrada 
em modo de recirculação de ar (difusor, 2 curvas L, 1 tubo 
de 500mm e 3 elementos de união)

4242003916094 189,00 €

HZ9VDKR1
Acessório para instalação da placa com ventilação integrada 
em modo de recirculação de ar (difusor, 1 curva S, 1 curva L, 
1 tubo de 500mm e 3 elementos de união)

4242003916100 189,00 €

HZ9VRPD1
Elemento difusor para instalação da placa com ventilação 
integrada em modo de recirculação de ar

4242003912928 49,00 €

HZ9VRCR0
Filtros de carvão ativos de substituição para placa com ven-
tilação integrada em modo de recirculação de ar

4242003878293 119,00 €

HZ9VDSS1 Elemento para ligação tubos planos fémea 4242003890882 29,00 €

HZ9VDSS2 Tubo plano flexível (223 x 90 x 140-230mm) 4242003900246 59,00 €

HZ9VDSM1 Tubo plano (222 x 89 x 500mm) 4242003890653 39,00 €

HZ9VDSM2 Tubo plano (222 x 89 x 1000mm) 4242003890660 49,00 €

HZ9VDSB1 Curva 90º horizontal para tubo plano 4242003890677 39,00 €

HZ9VDSB2 Curva 90º vertical tubo plano (L - 70cm) 4242003890684 39,00 €
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Placas

 Acessórios Placas - Instalação placas de indução com ventilação integrada

HZ9VDSB3 Curva 90º vertical tubo plano (M - 65cm) 4242003890691 39,00 €

HZ9VDSB4 Curva 90º vertical tubo plano (S - 60cm) 4242003900253 39,00 €

HZ9VDSI0 Adaptador tubo redondo-plano 4242003890899 49,00 €

HZ9VDSI1 Adaptador tubo redondo-plano curva 90º 4242003890905 49,00 €

Ventilação

Soluções de bancada

LD98WMM60

IQ700, Exaustor de bancada glassdraftAir, vidro preto c/ 
painel em vidro extensível, 90 cm, touchControl, motor 
iQDrive, 519 m3/h, 833 m3/h, 3+2 níveis intensivos, Cl. 
Energética A, 62 dB, HC/cookConnect, sensor climateControl, 
Guided Air Technology

4242003907115 2.499,00 €
Produto 

Premium

 Soluções de teto

LR99CQS20

IQ700, Exaustor de teto, vidro branco, 90x50 cm, controlo 
eletrónico através de comando, motor iQDrive, 458 m3/h, 
933 m3/h, 3+2 níveis intensivos, Cl. Energética A, 56 dB, HC/
cookConnect, sensor climateControl, ilum. LED, dimmer, 
softLight, asp. perimetral, interior blindado

4242003831687 2.449,00 €
Produto 

Premium

LR97CBS20

IQ500, Exaustor de teto, vidro branco, 90x50 cm, controlo 
eletrónico através de comando, motor iQDrive, 458 m3/h, 
798 m3/h, 3+2 níveis intensivos, Cl. Energética A, 56 dB, HC/
cookConnect, sensor climateControl, ilum. LED, dimmer, 
softLight, asp. perimetral, interior blindado

4242003831663 1.745,00 €
Produto 

Premium

LR97CAQ50

IQ500, Exaustor de teto, inox, 90x50 cm, controlo eletrónico 
através de comando, motor iQDrive, 458 m3/h, 798 m3/h, 
3+2 níveis intensivos, Cl. Energética A, 56 dB, HC/
cookConnect, ilum. LED, dimmer, softLight, asp. perimetral, 
interior blindado

4242003834015 1.479,00 €
Produto 

Premium

LR26CBS20

IQ500, Exaustor de teto, vidro branco, 120x50x20cm (cxlxp), 
controlo eletrónico através de comando, motor iQDrive, 434 
m3/h, 734 m3/h, 3+2 níveis intensivos, Cl. Energética B, 61 dB, 
HC/cookConnect, sensor climateControl, ilum. LED, dimmer, 
softLight, asp. perimetral, interior blindado

4242003862940 1.999,00 €
Produto 

Premium

LR96CBS20

IQ500, Exaustor de teto, vidro branco, 90x50x20cm (cxlxp), 
controlo eletrónico através de comando, motor iQDrive, 434 
m3/h, 734 m3/h, 3+2 níveis intensivos, Cl. Energética B, 61 dB, 
HC/cookConnect, sensor climateControl, ilum. LED, dimmer, 
softLight, asp. perimetral, interior blindado

4242003862933 1.869,00 €
Produto 

Premium

LF91BUV50

IQ700, Chaminé de Ilha, design box (inox/vidro preto), 90 cm, 
touchSlider, motor iQDrive, 597 m3/h, 980 m3/h, 3+2 níveis 
intensivos, Cl. Energética A+, 62 dB, HC/cookConnect, sensor 
climateControl, ilum. LED, dimmer, softLight, interior blindado

4242003832066 1.389,00 €
Produto 

Premium

LF98BIP50

IQ500, Chaminé de Ilha, design box (inox/vidro preto), 90 cm, 
touchControl, motor iQDrive, 445 m3/h, 867 m3/h, 3+2 níveis 
intensivos, Cl. Energética A+, 54 dB, ilum. LED, dimmer, 
softLight, interior blindado

4242003832127 1.099,00 €

 Soluções de parede  

LC97FVW60

IQ700, Chaminé Parede Vertical, vidro preto, 90 cm, 
touchSlider, motor iQDrive, 394 m3/h, 717 m3/h, 3+2 níveis 
intensivos, Cl. Energética B, 57 dB, HC/cookConnect, sensor 
climateControl, emotionLight, ilum. LED, dimmer, softLight, 
asp. perimetral, interior blindado

4242003761274 1.419,00 €
Produto 

Premium

LC91KWW20

IQ700, Chaminé Parede Inclinada, vidro branco, 90 cm, 
touchSlider, motor iQDrive, 525 m3/h, 991 m3/h, 3+2 níveis 
intensivos, Cl. Energética A+, 58 dB, HC/cookConnect, 
sensor climateControl, emotionLight, ilum. LED, dimmer, 
softLight, asp. perimetral, interior blindado

4242003761083 1.419,00 €
Produto 

Premium

LC91KWW60

IQ700, Chaminé Parede Inclinada, vidro preto, 90 cm, 
touchSlider, motor iQDrive, 525 m3/h, 991 m3/h, 3+2 níveis 
intensivos, Cl. Energética A+, 58 dB, HC/cookConnect, 
sensor climateControl, emotionLight, ilum. LED, dimmer, 
softLight, asp. perimetral, interior blindado

4242003761106 1.419,00 €
Produto 

Premium
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 Soluções de parede  

LC98KLP60

IQ500, Chaminé Parede Inclinada, vidro preto, 90 cm, touch-
Control, motor iQDrive, 468 m3/h, 836 m3/h, 3+2 níveis inten-
sivos, Cl. Energética A+, 56 dB, ilum. LED, dimmer, softLight, 
asp. perimetral, interior blindado

4242003761311 999,00 €

LC87KHM60
IQ300, Chaminé Parede Inclinada, vidro preto, 80 cm, touch-
Control, 416 m3/h, 700 m3/h, 3+1 nível intensivo, Cl. Energé
tica B, 58 dB, ilum. LED, asp. perimetral, interior blindado

4242003760994 745,00 €

LC91BUV50

IQ700, Chaminé Parede, design box (inox/vidro preto), 90 cm, 
touchSlider, motor iQDrive, 601 m3/h, 964 m3/h, 3+2 níveis 
intensivos, Cl. Energética A+, 64 dB, HC/cookConnect, sensor 
climateControl, ilum. LED, dimmer, softLight, interior blindado

4242003827468 1.069,00 €
Produto 

Premium

LC91BUR50

IQ700, Chaminé Parede, design box (inox/vidro preto), 90 cm, 
touchSlider, motor iQDrive, 601 m3/h, 964 m3/h, 3+2 níveis 
intensivos, Cl. Energética A+, 64 dB, HC/cookConnect, ilum. 
LED, dimmer, softLight, interior blindado

4242003831991 879,00 €
Produto 

Premium

LC98BIP50

IQ500, Chaminé Parede, design box (inox/vidro preto), 90 cm, 
touchControl, motor iQDrive, 430 m3/h, 843 m3/h, 3+2 níveis 
intensivos, Cl. Energética A+, 55 dB, ilum. LED, dimmer, 
softLight, interior blindado

4242003832042 689,00 €

LC97BHM50
IQ300, Chaminé Parede, design box (inox/vidro preto), 90 cm, 
touchControl, 453 m3/h, 739 m3/h, 3+1 nível intensivo, Cl. Ener-
gética B, 65 dB, ilum. LED

4242003805978 545,00 €

LC77BHP50

IQ500, Chaminé Parede, design box (inox/vidro preto), 70 cm, 
touchControl, motor iQDrive, 416 m3/h, 674 m3/h, 3+2 níveis 
intensivos, Cl. Energética A, 60 dB, ilum. LED, dimmer, 
softLight, interior blindado

4242003831984 549,00 €

LC77BHM50
IQ300, Chaminé Parede, design box (inox/vidro preto), 75 cm, 
touchControl, 453 m3/h, 739 m3/h, 3+1 nível intensivo, Cl. Ener-
gética B, 65 dB, ilum. LED

4242003811160 499,00 €

LC67BHM50
IQ300, Chaminé Parede, design box (inox/vidro preto), 60 cm, 
touchControl, 458 m3/h, 752 m3/h, 3+1 nível intensivo, Cl. Ener-
gética B, 64 dB, ilum. LED

4242003811108 469,00 €

 Soluções de encastre

LJ97BAM60
IQ500, Chaminé com design integrado, preto com porta em 
vidro ajustável, 90 cm, touchControl, 460 m3/h, 749 m3/h, 3+1 
nível intensivo, Cl. Energética B, 63 dB, ilum. LED, softLight

4242003906378 659,00 €

LJ67BAM60
IQ500, Chaminé com design integrado, preto com porta em 
vidro ajustável, 60 cm, touchControl, 460 m3/h, 749 m3/h, 3+1 
nível intensivo, Cl. Energética B, 63 dB, ilum. LED, softLight

4242003897034 599,00 €

LB89585M
IQ700, Exaustor integrável, inox/vidro branco, 86 cm, teclas, 
motor iQDrive, 610 m3/h, 800 m3/h, 3+1 nível intensivo, Cl. 
Energética A++, 64 dB, ilum. LED, dimmer, asp. perimetral

4242003845646 745,00 €

LB79585M
IQ700, Exaustor integrável, inox/vidro branco, 70 cm, teclas, 
motor iQDrive, 575 m3/h, 775 m3/h, 3+1 nível intensivo, Cl. 
Energética A++, 64 dB, ilum. LED, dimmer, asp. perimetral

4242003845523 669,00 €

LB59584M
IQ700, Exaustor integrável, inox, 52 cm, teclas, motor iQDrive, 
540 m3/h, 730 m3/h, 3+1 nível intensivo, Cl. Energética A++, 
64 dB, ilum. LED, dimmer, asp. perimetral

4242003845516 569,00 €

LB55565
IQ300, Exaustor integrável, metálico prateado, 53 cm, 
362 m3/h, 618 m3/h, 3+1 nível intensivo, Cl. Energética C, 
56 dB, ilum. LED

4242003838389 305,00 €

LI69SA684
IQ700, Exaustor telescópico, inox/friso em vidro preto, 60 cm, 
motor iQDrive, 500 m3/h, 935 m3/h, 3+2 níveis intensivos, Cl. 
Energética A, 57 dB, ilum. LED, dimmer, softLight

4242003880210 855,00 €
Produto 

Premium

LI97SA531
IQ300, Exaustor telescópico, metálico prateado, 90 cm, motor 
iQDrive, 397 m3/h, 729 m3/h, 3+1 nível intensivo, Cl. Energética 
A, 53 dB, ilum. LED

4242003880272 539,00 €

LI67SA531
IQ300, Exaustor telescópico, metálico prateado, 60 cm, motor 
iQDrive, 399 m3/h, 728 m3/h, 3+1 nível intensivo, Cl. Energética 
A, 53 dB, ilum. LED

4242003880166 439,00 €

LI64MB521
IQ100, Exaustor telescópico, metálico prateado, 60 cm, 
389 m3/h, 3 níveis, Cl. Energética B, 67 dB, ilum. LED

4242003880111 259,00 €
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 Acessórios Ventilação - Módulo para recirculação com filtro de carvão ativo standard (1º filtro incluído)

DIZ2CB1I4 LF91BUV50, LF98BIP50 4242005284085 79,00 €

DWZ2CB1I4 LC91BUV50, LC91BUR50, LC98BIP50 4242005284146 79,00 €

DWZ1CB1I4 LC77BHP50 4242005284092 79,00 €

DWZ1DX1I4 LC97BHM50, LC77BHM50, LC67BHM50 4242005284115 69,00 €

DWZ6IB1I4 LJ97BAM60, LJ67BAM60 4242005301317 79,00 €

DHZ5605 LB89585M, LB79585M, LB59584M 4242002821818 165,00 €

DHZ7305 LB55565 4242002259871 65,00 €

DWZ2IT1I4 LI69SA684, LI97SA531, LI67SA531 4242005284160 69,00 €

DWZ1IT1I4 LI64MB521 4242005284139 69,00 €

 Acessórios Ventilação - Módulo para recirculação com filtro cleanAir Plus (1º filtro incluído)

LZ21WWI17 LD98WMM60 4242003891148 269,00 €

LZ21JCC26 LR99CQS20, LR97CBS20, LR97CAQ50 (acessório em branco) 4242003861813 519,00 €

LZ21JCC56 LR99CQS20, LR97CBS20, LR97CAQ50 (acessório em inox) 4242003861820 519,00 €

LZ21JXC21
LR26CBS20, LR96CBS20 (acessório em branco) - sem camada 
anti-pólen

4242003868232 519,00 €

LZ22CXC56 LF91BUV50, LF98BIP50 4242003861981 345,00 €

LZ11AFV16 LC97FVW60 (instalação sem conduta) 4242003887639 149,00 €

LZ11AKV16
LC91KWW60, LC91KWW20, LC98KLP60, LC87KHM60 (insta-
lação sem conduta)

4242003888261 149,00 €

LZ11CXI16
LC91BUV50, LC91BUR50, LC98BIP50, LC77BHP50 (módulo 
integrado)

4242003861783 165,00 €

LZ11DXI16 LC97BHM50, LC77BHM50, LC67BHM50 (módulo integrado) 4242003861790 165,00 €

LZ11IXC16
LJ97BAM60, LJ67BAM60, LB89585M, LB79585M, LB59584M, 
LI69SA684, LI97SA531, LI67SA531

4242003861806 345,00 €

 Acessórios Ventilação - Módulo para recirculação com filtro regenerável (1ª filtro incluído)

LZ21WWJ12 LD98WMM60 4242003886236 799,00 €

LZ20JCD20 LR99CQS20, LR97CBS20, LR97CAQ50 (acessório em branco) 4242003836071 799,00 €

LZ20JCD50 LR99CQS20, LR97CBS20, LR97CAQ50 (acessório em inox) 4242003836088 799,00 €

LZ22FXD51 LF91BUV50, LF98BIP50 4242003877197 569,00 €

LZ10AFR00 LC97FVW60 (instalação sem conduta) 4242003774366 449,00 €

LZ10AKR00
LC91KWW60, LC91KWW20, LC98KLP60, LC87KHM60 (insta-
lação sem conduta)

4242003774427 449,00 €

LZ10FXJ05
LC91BUV50, LC91BUR50, LC98BIP50, LC77BHP50 (módulo 
integrado)

4242003835371 399,00 €

LZ10FXJ00 LC97BHM50, LC77BHM50, LC67BHM50 (módulo integrado) 4242003832158 399,00 €

LZ11ITD11
LJ97BAM60, LJ67BAM60, LB89585M, LB79585M, LB59584M, 
LI69SA684, LI97SA531, LI67SA531

4242003877173 579,00 €

 Acessórios Ventilação - Acessórios opcionais para exaustor de bancada glassdraftAir

LZ29WWY12
LD98WMM60 (acessório para instalação Seamless com pla-
cas EX975KXW1E e EX975LXC1E)

4242003892527 195,00 €

LZ21WWM11
LD98WMM60 (acessório para instalação de motor em sepa-
rado - até 3 metros)

4242003886540 215,00 €

*Taxa de IVA em vigor (23%).

A entrada em vigor da edição desta Tabela anula todas as edições anteriores.

A Marca reserva-se o direito de proceder à introdução de novos modelos ou de modificações no documento sem aviso prévio.



Siemens Eletrodomésticos

BSHP Electrodomésticos, Sociedade Unipessoal, Lda. 
Rua do Alto do Montijo, n.º 15
2790-012 Carnaxide
www.siemens-home.bsh-group.com/pt

Siemens no Facebook em:  
http://www.facebook.com/siemenshomeportugal

Siemens no YouTube em:  
https://www.youtube.com/user/siemenshomept
 
Siemens no Instagram em: 
@siemenshomept

© 2022 by BSHP Electrodomésticos, Sociedade Unipessoal, Lda.  
Proibida a reprodução em parte ou total. Impresso em Portugal. 

Código: TABPREÇOS.SIE.09.2022.PI2700

Ficam reservados os direitos de introdução de novos modelos ou de modificações,  
em especial nos dados técnicos, dimensões, cores e preços sem aviso prévio.

Assistência Técnica
A nossa rede de Serviços Técnicos assegura em todo o país  
a assistência aos aparelhos da Siemens, regidos pelos mesmos 
conceitos de qualidade, eficiência e profissionalismo. 

Para pedidos de reparação, acessórios e peças ligue: 
214 250 720

Para informações dos seus aparelhos ligue: 
214 250 770
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